
Dragi naši čitaoci, 
Već godinama zajedno sa vama širimo strast prema čitanju i pratimo

trendove kako bismo vam ponudili upravo one knjige koje želite da čitate.
Vođeni iskustvima svetskih izdavačkih kuća, uveli smo određena osveženja

u dizajnu naših korica, koja će vam pomoći da bez teškoća, zabavno
i brzo pronađete i prepoznate naslove koji pripadaju vašem omiljenom žanru!

Sa Beogradskim sajmom knjiga, donosimo promene: 

Bilo da birate knjigu prema književnom ukusu ili trenutnom raspoloženju,
možete se rukovoditi novim znakovima koje smo dodelili pojedinačnim žanrovima i koji

će vam putovanje kroz vaša omiljena izdanja učiniti veoma zanimljivim i lakim!

Predstavljamo vam nove oznake za žanrove knjiga Vulkan izdavaštva:

Nagrađivani, osporavani, 
obožavani... Ovi naslovi najbolje 

su od svetske literature, knjige 
koje u sebi nose snažne poruke i 

nikada se ne zaboravljaju.

Od Šerloka Holmsa pa sve do 
savremenih genijalnih detektiva, 
rešavajte najkomplikovanije 
slučajeve i zagonetke uz
omiljene junake.

Klasici nikada ne izlaze iz mode, 
to su knjige koje bi svako trebalo 

da pročita. Proverite kako su 
to nekad radili slavni majstori 

pisane reči, nećete se pokajati!

Ako volite da prelazite tanku liniju 
između stvarnosti i imaginacije, pisci sa 
najstrašnijom maštom prebaciće vas 
na drugu, mračnu stranu. Jer oni imaju 
samo jednu nameru: da vas uplaše.

Umetnici, naučnici, vladari, 
vizionari... Neobične sudbine 

i uzbudljivi životi ljudi koji 
su menjali svet nikoga neće 

ostaviti ravnodušnim.

Ne morate da pakujete kofere, 
uz ove naslove mi ćemo vas 
povesti u najneverovatnije 
avanture i na daleke, egzotične 
destinacije!

Zvukovi prošlih vremena odzvanjaju 
na stranicama ovih knjiga i vode 

nas kroz najteže i najlepše trenutke 
istorije, kao čudesna svedočanstva 

života velikih i običnih ljudi.

Tu je magija. Tu je epska borba 
dobra i zla. Tu je, naravno, i heroj, 
ili heroina. Tu su i vile, čarobnjaci, 
zmajevi – priče o njima očarale su i 
one koji retko posežu za knjigom.

Istinite ili romansirane, ljudske drame 
vode nas u najskrivenije kutke duše i 

ispisuju priče o pobedama i porazima, 
ljubavima i iskušenjima, prenoseći 

čaroliju života u pisanu reč.

Ko od nas nije bar jednom u životu 
maštao da putuje kroz vreme, upozna 
neke druge svetove i dimenzije, daleke
i nepredvidive? Sve to možemo uz
bestselere SF-a, i mnogo više od toga!

Ljubav ume da bude nežna i moćna, ali i 
komplikovana i bolna. Spremite

maramice, isključite telefon i krenite na 
uzbudljivo putovanje prepuno snažnih 

osećanja u najlepšim ljubavnim pričama.

Najveći umovi današnjice razvejavaju 
mitove i laži, kroz odgovore na
najznačajnija pitanja koja postavljamo 
sebi, bilo da smo stručnjaci ili obični
ljudi željni da saznaju nešto više.

Nije teško poistovetiti se sa
neodoljivim junakinjama koje 

tragaju za onim pravim, dok sa 
drugaricama dele najslađe ženske 

tajne. Zato toliko volimo čiklit!

Postoji li tajna formula za uspeh i sreću? 
Svaki dan je nova mogućnost da se 
počne iznova, a ove knjige pomoći će 
vam da pretvorite slabosti u snagu i 
pokažete svetu od čega ste sazdani.

Zbogom pravila, zbogom
pameti! Oslobodite svoje 

najskrivenije želje i fantazije i 
začinite život vrelim, neobuzdanim 

erotskim romansama.

Želite da zaradite milion evra, naučite 
novi jezik, stešete figuru ili postanete 
bolji roditelj, prijatelj ili partner? Naši 
priručnici će vas sigurnom rukom voditi 
kroz najbitnije korake do samog cilja.

Uživate u neočekivanim obrtima, 
napetim pričama, neobičnim 

zapletima? Ovo su knjige koje će 
vam držati pažnju do poslednje 

strane i ostaviti vas bez daha.

Iako danas za komunikaciju koristimo 
razne aplikacije i društvene mreže,
pisana reč i dalje ima neprocenjivu
vrednost. Zato nećete pogrešiti ako
izaberete knjigu kao poklon dragoj osobi.




